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PREMIER LEAGUE    
Η ΑΕΚ έκανε τελικά μια μεταγραφή και αυτή αρκούσε για να κάνει χαμό. Και 
γιατί ο Λιούμπισιτς ήρθε από την Ντιναμό Ζάγκρεμπ, κλαμπ που μάλλον θα 
ήταν το τελευταίο που θα περίμενε κάποιος να κάνει συμφωνία η Ένωση. 
Μετά φυσικά από όσα τραγικά συνέβησαν το καλοκαίρι.
Αλλά και γιατί δόθηκαν 4 εκατομμύρια στους κροάτες, μεταγραφή δηλαδή 
που πήγε ψηλά όσον αφορά το κόστος.
Μετά τον Πινέδα εξάλλου είναι η δεύτερη πιο κοστοβόρα στην ιστορία της ΑΕΚ.
Αυτό που αξίζει να αναφερθεί είναι η φημολογία που υπήρχε έως και το 
βράδυ της Τετάρτης (31/1), τελευταία ημέρα των μεταγραφών, πως η ΑΕΚ 
μιλούσε για να κλείσει κι άλλο παίκτη. Κάτι τέτοιο δε συνέβη τελικά.
Όπως συμβαίνει σε αυτές τις περιπτώσεις, η φημολογία πάει για το καλοκαίρι.
Αυτό που λέγεται εντόνως είναι πως η ΑΕΚ συζητάει για μια εξαιρετική 
περίπτωση από την Premier League.
Τώρα θα πει κάποιος, σιγά την πληροφορία Agent, θα μπορούσε να βγει και 
έτσι από το μυαλό.
Αυτή είναι η πληροφορία που έχει η στήλη και αυτή βγάζει προς τα έξω. 
Καθαρά και ξάστερα.
Παίκτη από το καλύτερο πρωτάθλημα του κόσμου δεν είναι εύκολο να πάρει 
καμιά Ελληνική ομάδα, παίκτη που να είναι θεωρητικά πίσω από αυτούς της 
πρώτης γραμμής. Η ΑΕΚ πάντως φαίνεται πως μιλάει και συζητά με καλό 
ποδοσφαιριστή. Και φυσικά το μέλλον θα δείξει τι και πως.

ΓΙΑΤΙ ΒΕΖΟ   
Ο Ολυμπιακός τελικά έκανε 8 μεταγραφές τον Ιανουάριο. Ολογράφως, οκτώ. Είναι μεγάλο 
το νούμερο που δείχνει δύο πράγματα. Τις μεγάλες ελλείψεις στο ρόστερ, γιατί για αυτό 
γίνονται οι μεταγραφές και τον εξαιρετικά κακό σχεδιασμό που έχει κάνει το κλαμπ έως 
τώρα.
Θα πρέπει να ψάξει αρκετά κάποιος για να βρει άλλη ομάδα που να έχει κάνει 8 μεταγραφές.
Ο Ολυμπιακός απέκτησε τους Ζέλσον Μαρτίνς (μεταγραφή από τη Μονακό), Τσικίνιο 
(μεταγραφή από την Μπενφίκα), Νταβίντ Κάρμο (δανεικός από την Πόρτο), Φραν Ναβάρο 
(δανεικός από την Πόρτο).  Αντρέ Όρτα (δανεικός από την Μπράγκα), Νέλσον Άμπι 
(μεταγραφή από τη Ρέντινγκ), Ρούμπεν Βέζο (μεταγραφή από τη Λεβάντε), Ζοβάνε Καμπράλ 
(δανεικός από την Σπόρτινγκ).
Από τους 8 δηλαδή οι 4 είναι δανεικοί και θα πρέπει να συζητηθεί εκ νέου η συμφωνία 
με τις ομάδες τους και τους ίδιους και αν θα μείνουν μια και δεν υπάρχει υποχρεωτική 
οψιόν αγοράς. Οψιόν υπάρχει, υποχρεωτική δεν είναι.
Ο Ολυμπιακός έκανε και το άλλο εντυπωσιακό, ανακοινώνοντας κυριολεκτικά στο τέλος 
τους Καμπράλ και Βέζο. Ο πρώτος έρχεται υποτίθεται για να σκαντζάρει τον Μπιέλ, που 
ποτέ δεν ήταν εξτρέμ ο άνθρωπος.
Ο Βέζο τελικά γιατί έρχεται αφού δεν έφυγε άλλος στόπερ; Ο Καρβαλιάλ τώρα θα έχει 
6 (Ρέτσος, Ντόι, Μπιανκόν, Αμπέι, Κάρμο οι υπόλοιποι) εκ των οποίων οι τρεις ήρθαν τον 
Ιανουάριο. Ο Ολυμπιακός μάλιστα ήταν έτοιμος να φέρει τον Γκαστόν Ερνάντες αλλά στο 
και πέντε χάλασε η μεταγραφή.
Γιατί Βέζο; Η λογική λέει πως το ντιλ πήγε αρκετά πιο χαμηλά σε λεφτά σε σχέση με τον 
Ερνάντες και είναι πορτογάλος, επομένως τον ξέρει καλύτερα ο Καρβαλιάλ.
Και ας έπαιζε στη Λεβάντε και όχι στην Πορτογαλία,.
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ΚΕΡΔΙΖΕΙ 
Ο Παναθηναϊκός έστω και με δραματικό φινάλε τον πέτυχε 
τον σκοπό του. Και προκρίθηκε στα ημιτελικά του Κυπέλλου και 
δεν πήγε σε παράταση. Δεν ήταν εύκολο το ζευγάρωμα με τον 
Ατρόμητο αλλά η πρόκριση δίνει πολλά περισσότερα οφέλη. 
Δεδομένο.
Η γκρίνια πρώτα από όλα για ορισμένες κινήσεις και επιλογές 
του Τερίμ, μετριάζεται χάρη στο τελικό αποτέλεσμα. Ο Τούρκος 
προπονητής βέβαια το ζήτημα είναι και τι επιλογές θα κάνει από 
εδώ και πέρα. Θα συνεχίσει αυτήν την αγωνιστική αναζήτηση 
ή θα πάει σε κάτι πιο safe; Θα κατασταλάξει ή έχει ακόμα να 
ψάχνεται;
Οι απαντήσεις φυσικά σε αυτά τα ερωτήματα θα δοθούν με τις 
επιλογές του στα επόμενα παιχνίδια και φυσικά την Κυριακή 
(4/2) υπάρχει το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.
Ο πρωταγωνιστής βέβαια στο Περιστέρι ήταν ο Μλαντένοβοιτς. Ο 
Σέρβος μπακ που αποκτήθηκε από τη Λέγκια Βαρσοβίας φαίνεται 
να κερδίζει το μπρα ντε φερ της θέσης από τον Χουάνκαρ.
Δεν είναι μόνο πως έχει παίξει περισσότερα ματς. (29 έναντι 
17 του ισπανού). Είναι και θεωρητικά πιο επιδραστικός. Με 2 
γκολ και 4 ασίστ αλλά εκτός από το τέρμα πρόκρισης απέναντι 
στον Ατρόμητο, ουδείς ξεχνά το τελευταίο πέναλτι στη Μασσαλία. 
Ο Παναθηναϊκός με αυτό απέκλεισε τη Μαρσέιγ.
Ο Χουάνκαρ στα 17 ματς φέτος, έχει 6 ασίστ.  

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ    
Οι μεταγραφές τελείωσαν για την Ελλάδα, σε ένα μάρκετ που τελικά είχε 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον από αυτό που αναμενόταν. Ο Ολυμπιακός έκανε 
τον χαμό με την απόκτηση 8 παικτών, στον αντίποδα ΑΕΚ και ΠΑΟΚ πήραν 
από έναν, Λιούμπισιτς και Ότο αντίστοιχα.
Ο Παναθηναϊκός και ο Άρης πήραν από 5 (κάπου στη μέση δηλαδή) με το 
«τριφύλλι» να υπογράφει και τον Μαξίμοβιτς που θα έρθει στην Ελλάδα 
το καλοκαίρι, κάτι που η στήλη είχε τονίσει από την πρώτη στιγμή της 
συμφωνίας.
Η Χετάφε μπορεί να μην έχει αγωνιστικούς στόχους (μακριά τόσο από τα 
ευρωπαϊκά κύπελλα όσο και από τις θέσεις που οδηγούν στον υποβιβασμό) 
αλλά τον καλύτερο της παίκτη δε θα τον άφηνε μεσούσης της σεζόν.
Οι Ελληνικές ομάδες μεταγραφές δεν μπορούν να κάνουν, αλλά προτάσεις 
για παίκτες τους μπορούν να έρθουν. Δεν είναι λίγες οι αγορές που είναι 
ανοικτές και μάλιστα θα παραμείνουν.
Δε γίνεται συζήτηση π.χ. για Ουκρανία, Σουηδία, Νορβηγία που το μάρκετ 
πάει έως και τον Μάρτιο.
Ενδεικτικά: Ισραήλ (κλείνει το μάρκετ στις 6/2), Αυστρία (6/2), Τουρκία 
(9/2), Ρουμανία (12/2), Ουγγαρία (14/2), Κροατία (15/2), Ελβετία (15/2), 
Σλοβενία (15/2), Σερβία (16/2), Πολωνία (22/2), Ρωσία (22/2), Τσεχία 
(22/2).
Ποτέ κανείς δεν μπορεί να είναι σίγουρος για τίποτα στις μεταγραφές, 
όλο και κάποια πρόταση ενδέχεται να έρθει.
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Δύο παίκτες ακόμη μπόρεσε να ξεφορτωθεί από το ρόστερ του ο 
Άρης. Ο ένας ήταν ο Ντουκουρέ, ο οποίος έκλεισε στην Καλαμάτα, 
και ο δεύτερος ο Μενέντες, που θα συνεχίσει στην Κηφισιά την κα-
ριέρα του όπως αποκάλυψε το Sportime.gr. Θετικό για τον Άκη Μά-
ντζιο ότι επέστρεψε ο Κουέστα, παραμένουν εκτός οι Ρόουζ, Φαμπιά-
νο και Ζαν Ζουλ.

Μία που τον πήρε, μία που θα τον βάλει να παίξει! Η ΑΕΚ έκανε δικό της 
τον Λιούμπιτσιτς και ο Ματίας Αλμέιδα σκοπεύει να τον χρησιμοποιήσει 
αμέσως. Ο Αυστριακοκροάτης αναμένεται να ντεμπουτάρει με τον Αστέ-
ρα Τρίπολης, αφού ο Γιόνσον είναι τιμωρημένος αι ο Σιμάνσκι τραυμα-
τίας. Δεν θα πάνε για μεταγραφή ελεύθερου παίκτη στην Ένωση.

Εξώδικο στον Ραζβάν Λουτσέσκου έστειλε ο Παναθηναϊκός ξεκαθαρί-
ζοντας πως δεν θα ανεχτεί άλλο τα όσα λέει ο προπονητής του ΠΑΟΚ. 
Λίγες μέρες πριν τις μεταξύ τους αναμετρήσεις για το Κύπελλο έγι-
νε η συγκεκριμένη κίνηση του «τριφυλλιού» που ίσως πυροδοτήσει 
επιπλέον ένταση. Από εκεί και πέρα, οι «πράσινοι» στρέφονται στο 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Προλαβαίνουν Ιωαννίδης και Χουάνκαρ.

Έξαλλοι είναι στον Ολυμπιακό με τον Μαντί Καμαρά, αφού ακόμη και 
τις τελευταίες μέρες είχε προτάσεις για να πάει σε άλλες ομάδες και 
δεν τις είδε ζεστά. Πιο χαρακτηριστική περίπτωση όλων ήταν η Σασου-
όλο. Οι Ιταλοί τον ήθελαν τόσο που ως αντάλλαγμα έδιναν τον Σέρ-
βο Ράσιτς. Όλα δείχνουν πως ο κύκλος του Αφρικανού μέσου στους 
«ερυθρόλευκους» έκλεισε.

«Ταυτιζόμαστε με τις δηλώσεις Λουτσέσκου» ξεκαθάρισε ο ΠΑΟΚ για 
το εξώδικο του Παναθηναϊκού προς τον Ρουμάνο τεχνικό, ενώ προσέ-
θεσε πως «κάθε κίνηση εναντίον του έχει απέναντι εμάς». Από εκεί 
και πέρα, ακολουθεί ένα ιδιαίτερα απαιτητικό πρόγραμμα για τον «Δι-
κέφαλο του Βορρά» και γι’ αυτό οι άνθρωποί του θεωρούν απαραί-
τητο το διπλό στο Περιστέρι με τον Ατρόμητο.
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ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:45
ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ-ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ OVER 2.75 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Ξεκινάμε από νωρίς το ταξίδι μας με ποντάρισμα στην αγαπη-
μένη Αυστραλία.
Στη μάχη για τα πλέι οφ η Μέλμπουρν καλείται να φύγει με την 
νίκη από την έδρα της Περθ που βολοδέρνει στις τελευταίες 
θέσεις.
Αμφότερες παίζουν πάντα επιθετικά για αυτό και αναμένω ένα 
ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΑΘΛΕΤΙΚ ΜΠΙΛΜΠΑΟ-ΜΑΓΙΟΡΚΑ 1 -0.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Εξαιρετική παρουσία για την Μπιλμπάο από την αρχή της σεζόν 
και δικαιούται να κάνει όνειρα για την τετράδα.
Η έδρα φυσικά είναι το μεγάλο της όπλο και κόντρα στη Μαγιόρ-
κα θα επιτεθεί από την αρχή για να πάρει το τρίποντο.
Την παραμονή έχει ως στόχο η Μαγιόρκα και αναμένεται να πα-
ραταχθεί με σφιχτό πλάνο στο Σαν Μαμές.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΧΟΛΣΤΑΙΝ ΚΙΕΛ OVER 2.75 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο +3 από την επικίνδυνη ζώνη το Μαγδεμβούργο ξέρει καλά 
ότι η υπόθεση παραμονή δεν θα είναι εύκολη υπόθεση.
Την άνοδο κυνηγάει η Χόλσταιν και πρέπει άμεσα να επιστρέ-
ψει στις νίκες καθώς ξεκίνησε με δύο ήττες την νέα χρονιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΣΑΜΣΟΥΝΣΠΟΡ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ 2 -0.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η μάχη του τίτλου έχει ανάψει για τα καλά με τις Φενέρμπαχτσε 
και Γαλατάσαραϊ να πηγαίνουν χέρι χέρι.
Στη Σαμσούντα ταξιδεύει η τσιμ μπομ σήμερα με στόχο την έκτη 
σερί νίκη σε όλες τος διοργανώσεις.
Οι γηπεδούχοι παλεύουν για την παραμονή και θα χτυπήσουν 
στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΟΣ-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ 2 -0.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΑΝΟΔΟΥ Η ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ
Ξεπέρασε εύκολα το εμπόδιο της Έμμεν η Ντεν Χάαγκ και συ-
νεχίζει να βρίσκεται δυνατά στο κόλπο της απευθείας ανόδου.
Βγάζει αντίδραση η Ος και έρχεται για πρώτη φορά φέτος από 
δύο σερί νίκες που έχουν δώσει ψυχολογία στην ομάδα ενώ 
κατάφερε να ξεφύγει από την τελευταία θέση.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΑΑΣΤΡΙΧΤ-ΤΕΛΣΤΑΡ 1 DNB 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Εντυπωσιακή η Μάαστριχτ πέρασε από την έδρα της ΦΚ Αϊντχό-
βεν με το εμφατικό 3-0!
Δείχνει πιο ικανή από ποτέ για να μπει στα πλέι οφ και μέσα 
στην έδρα της είναι πάντα πολύ ανταγωνιστική.
Ουραγός στη βαθμολογία η Τέλσταρ δεν λέει με τίποτα να ση-
κώσει κεφάλι ούτε την νέα χρονιά.

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΠΑΙΡΝΕΙΣ TIPS ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ 
ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ    
 
Το Πάμε Στοίχημα είναι πιο πλούσιο από ποτέ με τους 
Πάμε Στοίχημα Tipsters, την μοναδική κοινότητα για παί-
κτες στην Ελλάδα. Μπορείς να συνδεθείς με τη νέα ψη-
φιακή στοιχηματική ομάδα των κορυφαίων Tipsters απο-
κλειστικά μέσω του opapstore app.
Μπαίνεις στο opapstore app, ακολουθείς τους κορυφαί-
ους, «αντιγράφεις» τα στοιχήματά τους, ανεβάζεις τα 
δικά σου και σκαρφαλώνεις στο leaderboard για να κερ-
δίσεις απίθανα δώρα*. 
 Στην κορυφαία κοινότητα, παίζουν τα πάντα… Δυνατές 
στοιχηματικές προβλέψεις, αθλητικά νέα & super δώρα*
Παίζεις «μπάλα» με τους καλύτερους Tipsters, βλέπεις τι 
παίζουν οι κορυφαίοι  και «αντιγράφεις» τα δελτία τους. 
Στο Πάμε Στοίχημα Tipsters παίζοντας ή σκανάροντας τα 
δελτία σου ανεβαίνεις στα leaderboards και μπαίνεις στο 
ΤΟP-10 των καλύτερων παικτών για να κερδίσεις πλού-
σια δώρα*.
Τώρα μπορείς να γίνεις ο απόλυτος tipster στο Πάμε 
Στοίχημα με την κορυφαία ψηφιακή κοινότητα παικτών 
στην Ελλάδα στα καταστήματα ΟΠΑΠ, αποκλειστικά μέσω 
του opapstore app.

ΜΕΓΑΛΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. 
ΤΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΟΙ TIPSTERS;
Γεμάτο από ντέρμπι είναι το πρόγραμμα της Κυριακής. Στη 
Super League παίζουν ο Παναθηναϊκός με τον Ολυμπια-
κό, στην Premier League η Άρσεναλ με τη Λίβερπουλ, στη 
La Liga η Ρεάλ Μαδρίτης με την Ατλέτικο Μαδρίτης και στη 
Serie A η Ίντερ με τη Γιουβέντους. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε super αποδόσεις 
και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 
παίκτη, έχει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα παιχνίδια.  

ΝΕΟ BET BUILDER ΜΕ ΝΕΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ!
Με το ανανεωμένο  Bet Builder μπορείς χτίσεις το στοί-
χημα σου όπως το θες, συνδυάζοντας το Βet Builder σου 
με άλλα Bet Builder, ακόμα και με άλλες επιλογές από 
διαφορετικούς αγώνες και ζεις μια μοναδική εμπειρία.
Δίνεις ώθηση στο στοίχημα σου με το νέο Bet Builder* 
από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ!
 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοί-
χημα στα ακόλουθα ματς:
Σάββατο 3  Φεβρουαρίου: Μπάγερν Μονάχου-Γκλάντμπαχ 
(16:30) και Πανσερραϊκός-Άρης (19:30) 
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου: Μπόρνμουθ-Νότιγχαμ Φόρεστ 
(16:00), Άρσεναλ-Λίβερπουλ (18:30), Παναθηναϊκός-Ο-
λυμπιακός (21:00) και Ρεάλ Μαδρίτης-Ατλέτικο Μαδρίτης 
(22:00). 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη 
φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out* μέσω 
του opapstore app όποια στιγμή θέλεις.

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
TIPSTERS: 
ΜΟΙΡΑΖΕΣΑΙ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΣΟΥ, 
ΑΝΕΒΑΙΝΕΙΣ ΣΤΗΝ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΚΑΙ 
ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ ΠΛΟΥΣΙΑ 
ΔΩΡΑ*1

2

3

4

5

6



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΓΟΥΟΚΑΠ
RULES

Ο Ολυμπιακός μετά το σχετικά εύκολο βράδυ με την Άλμπα πήγαινε σε ένα σαφώς πιο δύσκολο αντάμωμα με την 
Μπάγερν. Στο Μόναχο, η ομάδα του Λάσο κάνει νίκες από εκεί που δεν το περιμένει κανείς.
Μαζί με τον Αστέρα του Σφαιρόπουλου και μετά τη Ζαλγκίρις (η Έφες δεν μπαίνει σε αυτό το πλαίσιο παρά την 
κακή της πορεία) είναι τα σύνολα που αν ο αντίπαλος δεν προσέξει και υποτιμήσει, θα χάσει. Τόσο απλά.
Ο Ολυμπιακός δεν υποτίμησε την Μπάγερν αλλά οι απουσίες δεν είναι μικρό πράγμα. Φαλ και Μιλουτίνοφ είναι η 
δύναμη του.
Το καλό για τον Μπαρτζώκα ήταν πως γύρισε ο Πετρούσεφ και για δύο λόγους ήταν βασικό στοιχείο για τη νίκη με 
72-76.
Πρώτα απ΄όλα γιατί έβαλε 14 πόντους οι περισσότεροι κρίσιμοι και γιατί μάτσαρε τη βραδιά των Ράιτ, Σίκμα. Ο 
Σίκμα επέστρεψε στις εργοστασιακές ρυθμίσεις των εμφανίσεων που δεν είναι για Ευρωλίγκα και ο Ράιτ που 
ήρθε στην Ελλάδα πριν λίγα 24ώρα δεν μπορούσε να παίξει το ίδιο καλά όπως με την Άλμπα.
Κι αν ο Πετρούσεφ έπαιξε σημαίνοντα ρόλο στη νίκη, αυτός που την έδωσε ήταν ο Γουόκαπ. Με 16 πόντους, 
κανένα λάθος, 6/11 δίποντα, τρίποντα και σουτάροντας μόλις ένα τρίποντο και αυτό εύστοχο (δείγμα του καθαρού 
μυαλού) ήταν εκείνος που πρόσφερε τις λύσεις.
Με ζητήματα στο πρώτο ημίχρονο, εκπληκτικός στο δεύτερο ημίχρονο, έδειξε πως αν είναι καλά, ο Ολυμπιακός 
κερδίζει.
Για την ιστορία με το σκορ στο 72-74, ο Λαρεντζάκης ευστόχησε σε 2 βολές, περίπου 4’’ πριν το τέλος.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


